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dla gimnazjalistów

Test jednokrotnego wyboru – tylko jedna odpowiedź jest prawidłowa.
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1. Znak ten oznacza:

    a. śliską jezdnię
    b. oblodzenie jezdni

    c. śliską jezdnię po opadach atmosferycznych
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2. Znak ten oznacza zakaz:

    a. zatrzymywania się

    b. postoju
    c. postoju w dni nieparzyste
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3. Znak ten oznacza:

    a. drogę dla pieszych
    b. zakaz ruchu pieszych

    c. możliwość jazdy po tej drodze rowerem gimnazjalisty 
        w słoneczny, letni, bezwietrzny dzień
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4. Znak ten oznacza:

    a. koniec strefy zamieszkania
    b. koniec obszaru zabudowanego
    c. strefę zamieszkania
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5. Ta tabliczka („Agatka”) jest połączona ze znakiem:

    a. nakazu „droga dla pieszych”

    b. ostrzegawczym „dzieci”

    c. informacyjnym „przejście dla pieszych”
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6. Za tym znakiem motorowerzysta:                   

    a. musi zawsze jechać z prędkością powyżej 30 km/h
    b. może jechać z prędkością 45 km/h o ile inne 
        znaki nie wskazują inaczej
    c. może jechać z prędkością 50 km/h na obszarze 
        zabudowanym w godzinach 5:00 – 23:00
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7. W tej sytuacji motorowerzysta:                   

    a. może jechać środkowym pasem
    b. może zatrzymać się na jezdni
    c. nie może zjechać poza jezdnię (linia ciągła 

        wyznacza krawędź jezdni)
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8. W tej sytuacji motorowerzysta:                   

    a. nie może wyprzedzić pieszych 
    b. może wyprzedzić pieszych
    c. musi podczas wyprzedzania pieszych zachować odstęp 2 m
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8. W tej sytuacji rowerzysta może jechać po chodniku, 

    jeżeli jego szerokość ma co najmniej:                   

    a. 1,5 m
    b. 2 m
    c. 1 m
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9. W tej sytuacji motorowerzysta:                   

    a. jedzie zgodnie z przepisami
    b. narusza przepisy ruchu drogowego
    c. powinien zmienić się miejscami na jezdni z rowerzystą
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10. W tej sytuacji rowerzysta (silny wiatr):                   

      a. powinien prowadzić rower po lewej stronie jezdni
      b. nie może jechać po chodniku
      c. może jechać po chodniku
11. Co to jest zatrzymanie pojazdu?

      a. unieruchomienie pojazdu nie wynikające z warunków lub przepisów ruchu drogowego, 

          trwające nie dłużej niż jedną minutę, oraz każde unieruchomienie pojazdu wynikające z tych 

          warunków lub przepisów

      b. zatrzymanie pojazdu i wyłączenie silnika na co najmniej jedną minutę 

      c. powstrzymanie się od jazdy w związku ze znakiem „stop”

12. Jeżeli przejście dla pieszych wyznaczone jest na drodze o dwóch jezdniach to 

      motorowerzysta:

      a. musi się zatrzymać, gdy pieszy idzie po przejściu na drugiej jezdni

      b. musi się zatrzymać i ustąpić pierwszeństwa pieszemu idącemu po przejściu na tej samej 

          jezdni

      c. musi się zatrzymać, gdy pieszy idzie po przejściu na drugiej jezdni w kierunku 

          motorowerzysty

13. Kierujący motorowerem jest obowiązany:

      a. jechać z maksymalną prędkością 50 km/h w obszarze zabudowanym w godzinach 5 - 23
      b. hamować w sposób nie powodujący zagrożenia bezpieczeństwa ruchu lub jego utrudnienia          

      c. włączyć światło drogowe
14. Dopuszczalna prędkość motoroweru, którym przewozi się dziecko w wieku do 7 lat  

      w strefie zamieszkania wynosi:

      a. 20 km/h                      

      b. 40 km/h                             

      c. 45 km/h

15. Pojazd szynowy może być wyprzedzany:

      a. tylko z prawej strony bez żadnych wyjątków

      b. tylko z lewej strony na jezdni jednokierunkowej

      c. tylko z prawej strony, chyba że położenie torów uniemożliwia takie wyprzedzanie lub 

          wyprzedzanie odbywa się na jezdni jednokierunkowej

16. Kierujący motorowerem, zbliżając się do przejścia dla pieszych, jest obowiązany:

      a. zachować szczególną ostrożność 

      b. ustąpić pierwszeństwa pieszemu znajdującemu się na przejściu

      c. odpowiedzi a i b są poprawne
17. Odległość między kolumnami motorowerów nie może być mniejsza niż:

      a. 100 m              

      b. 200 m                    

      c. 500 m

18. Przewozić wózkiem rowerowym inną osobę może osoba, która ukończyła:

      a. 15 lat

      b. 16 lat

      c. 17 lat
19. Motorower powinien być wyposażony obowiązkowo:

      a. jedno światło pozycyjne przednie barwy białej lub żółtej selektywnej               

      b. dwa niezależne od siebie, skutecznie działające hamulce
      c. w światła odblaskowe barwy żółtej umieszczone w podnóżkach  

20. Używać elementów odblaskowych w sposób widoczny dla innych uczestników ruchu 
      podczas poruszania się po jezdni po zmierzchu poza obszarem zabudowanym są 
      obowiązane:

      a. tylko dzieci w wieku do 15 lat
      b. wszystkie osoby
      c. tylko dzieci w wieku szkolnym   

21. Czterokołowiec lekki nie może jechać z prędkością:

      a. 45 km/h

      b. 30 km/h

      c. 50 km/h
22. Długość zespołu pojazdów złożonego z motoroweru i przyczepy może mieć:
      a. 4,2 m

      b. 3,5 m

      c. 4,5 m

23. Motorowerzyście zabrania się:

      a. jazdy bez trzymania co najmniej jednej ręki na kierownicy oraz nóg na pedałach lub 

          podnóżkach

      b. zatrzymywania na wiadukcie

      c. odpowiedzi a i b są prawidłowe               
24. Liczba motorowerów jadących w zorganizowanej kolumnie może wynosić:

      a. 10

      b. 12

      c. 15

25. W przypadku osób, które nie ukończyły 18 lat dokumentem uprawniającym do  

      kierowaniem rowerem i wózkiem rowerowym jest prawo jazdy kategorii:

      a.  A1

      b.  B1
      c. odpowiedzi a i b są prawidłowe       
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